

ЗВІТ

про результати електронних консультацій з громадськістю щодо проекту Регіональної цільової програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2021-2023 роки

З метою вивчення та врахування думки громадськості відповідно до вимог пункту 20 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, Департаментом економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності з 18.02.2021 до 09.03.2021 проведено електронні консультації з громадськістю щодо проекту Регіональної цільової програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2021-2023 роки (далі – Програма).

В обговоренні взяли участь:

громадські організації: ГО «Агенція місцевого розвитку м. Щастя», ГО «Кремінська бізнес-асоціація»;

наукові організації: Луганський національний аграрний університет;

територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади: Луганський обласний центр зайнятості, Луганська регіональна торгово-промислова палата, державне підприємство «Луганський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації»;

структурні підрозділи облдержадміністрації: Департамент агропромислового розвитку, Департамент масових комунікацій, Департамент розвитку, утримання мережі автомобільних доріг області, промисловості, транспорту та зв'язку;

фінансові установи: АТ «Ощадбанк», АТ КБ «ПриватБанк».

Пропозиції, що надійшли під час консультацій.

ГО «Кремінська бізнес-асоціація»: підвищення компетенції консультантів центрів підтримки бізнесу, радників малого бізнесу. Проведення навчання консультантів у «Школі радників малого бізнесу».

Пропозицію враховано, оскільки проектом Програми передбачено захід «Розширення інфраструктури підтримки підприємництва в рамках реалізації проекту «Мережа НГО – центрів підтримки бізнесу»», виконавцем якого є ГО «Кремінська бізнес-асоціація».

За результатами електронних консультацій з громадськістю проект Програми доопрацьовано з урахуванням узгоджених пропозицій.